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TEST

Test sktada giz 24 zadA. Na jego rozwjzanie masz 60 minut.
W kazdym zadaniu wybierz jednnajlepsz wedtug Ciebie odpowied

Zyczymy powodzenia!!!

Zadanie 1
Przy tworzeniu konta pocztowego zosigdeproszony o wpisanie hasta. Ktore z genych
haset okae sie najtrudniejsze do ztamania lub odgeciaiprzez inna osef?

a. zaql23ZAQ

b. sBmSnwj#

c. ikslawoKnaJ

d. 0851234567

e. AlaMaKota

Zadanie 2
Rysunek poriiej pokazuje fragment strony internetowej, poprzgzakhakerzy probuy
uzyska& m.in. hasta dogpu do naszego konta bankowego.

Skopiowane logo, aby
upozorowat autentycznaé

Drogi kliencie,

Ze wzgledu na bezpieczenstwo klientdw zmuszeni
jestedSmy do potwierdzenia danych znajdujacych sie
w naszej bazie danych.

Prosimy wejs¢ na nasza strone\potwierdzi¢ numer
karty kredytowej oraz zwigzane z niq dane.

MegaBank ) . .
Link do strony ,udaj acej”

strone prawdziwego banku

Jakim terminem nazywamy nielegalne pozyskanie poufnych informasgbistych, takich
jak hasta czy szczego6ty karty kredytowej, przeawatde osoby lub firmy godnej zaufania?

a. Phishing
b. TopSecret
c. Hotspot
d. Spam
e. FTP
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Zadanie 3

SkrotWLAN oznacza
a. Wirtualne portale spoteczéciowe w sieciach lokalnych,
b. Sie lokalna, w ktérej paiczenia mgdzy urzdzeniami sieciowymi

zrealizowano bezaycia przewodow

c. Bezprzewodowa komunikacja pagdiy klawiatug i komputerem,
d. Typ uradze, ktére nie mog pracowa bez dosipu do Internetu
e. Drukarki udostpnione w sieci lokalnej

Zadanie 4
Ktore z poniszych zapyté pokae najmniejsza liczbe rezultatow w wyszukiwarce Google?
a. Konkurs

b. "Konkurs przedmiotowy”

c. ,Konkurs przedmiotowy” +informatyka
d. "Konkurs przedmiotowy z Informatyki”
e. Konkurs przedmiotowy z informatyki

Zadanie 5

Plik o rozszerzeni®PSdotyczy programu:
Logomocja

MS Word

MS Excel

MS PowerPoint
CorelPhotoPoint

®oooTp

Zadanie 6
Ktory z opiséw charakteryzuje programy tymhareware'?
a. Rodzaj licenciji, ktory jest rozpowszechniany betabfub z niewielkimi
optatami do wyprébowania przezytkownikéw.
b. Rodzaj licencji uméliwiajacej darmowe wykorzystywanie aplikacji
c. Rodzaj licencji dajcej mazliwos¢ udoskonalania programu i publicznego
rozpowszechniania wtasnych ulepsze
d. Rodzaj licencji do kupienia watznie przez Internet
e. Zadne z opisanych opiséw nie dotyczyeot shareware

Zadanie 7
Hotspot to:
a. Rodzaj gry komputerowej, w ktorej najlepiejywaé kierownicy zamiast
tradycyjnej myszki
b. Inaczej spam, czyli niechciane wiadasoicelektroniczne
c. Otwarty publicznie punkt dogbu umaliwiajacy dostp do Internetu za
pomoa sieci bezprzewodowej (WiFi)
d. Krotki film reklamowy na stronie WWW
e. Bezparedni handel programami komputerowymi
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Zadanie 8

W jezyku HTML tekst umieszczony pogdzy znacznikami <b> i </b>cdlzie
pogrubiony, ponidzy znacznikami <u> i </u> - podiidteny, z& pomidzy <i> i </i>
pochylony.

Przyktad

Je&li w dokumencie HTML wpiszemy:

<u>Konkurs</u> <i>przedmiotowy</i> <b>z informatykib>
to na stronie internetowej pojawggako:
Konkursprzedmiotowy z informatyki.

Jak lzdzie wyghdat na stronie pouszy kod HTML:
<u>Konkurs<b><i>przedmiotowy</i> z informatyki.</kfu>

a.
. Konkursprzedmiotowy z informatyki.

b
C.
d.
e

Zadanie 9

Konkurs przedmiotowyz informatyki.

Konkurs przedmiotowy z informatyki.
Konkursprzedmiotowy z informatyki .

Konkurs przedmiotowy z informatyki.

Zgodnie z zasadami edycji tekstu w§rodkowania akapitu w edytorze tekstu wykonasz

Za pomog

cop o

Zadanie 10

Klawisza TAB

Klawisza ENTER

Odpowiedniej ilé¢ spacji

Zwigkszenia szerokmi marginesow w dokumencie
Jednej z ikon sttacych do rozmieszczania tekstu

Ja& nie zna jeszcze typow adresowania komorek w atkkalkulacyjnym (wzgidne,
bezwzgkdne, mieszne). Do komérki C3 wpisat forraed(B3-B3*D1)*D3. Nastpnie
skopiowat ¢ formuk do komérki C6. Jakwartas¢ otrzymat w komorce C6?

A

Nazwa
zeszyt
ksigzka
diugopis

®coooTp

B C D
1 rabat 10% ‘
2 Cena Cenat zrabatem llosé
3 3 10
4 30 2
5 2 5
ﬂtornister 50| ! 1
27
45
-50
#ARG!

Inna odpowied



Wojewaddzki Przedmiotowy Konkurs z informatyki dlezmiow szkét podstawowych

ETAP REJONOWY 2008/2009

Zadanie 11

Ktora warté¢ w kolumnie A odpowiada wyedionej czsci wykresu kotowego?

A

W

00| | | | L) R —
o
=

[ D E F G 3
] n

a. 20

b. 25

c. 55

d. 50

e. Inna odpowied
Zadanie 12
Na rysunku poriiej pokazano rysunek trgjta wykonany w arkuszu kalkulacyjnym Excel.

A B C D E
1 A -1 2
2 B 2 4
E [ 5 2
4
5
5
! I~
/ e

9 Y A 7 e
10 . —
11 N I S
12 =#,
13
14 X
15

16

Jaki typ wykresu musiano zastos@éwaby mana byto otrzyméten rysunek?

a.
b
C.
d.
e

Zadanie 13

Liniowy
Powierzchniowy
XY (Punktowy)
Radarowy
Gietdowy

Uzycie réwnoczesne klawiszShift> + <Delete>spowoduje

®op o

Trwate usungcie pliku, bez umieszczania do w Koszu
Usuniecie zaznaczonego pliku do Kosza
Przywrdcenie pliku z Kosza

Zamknkcie pliku bez zapisywania zmian

Inna odpowied
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Zadanie 14
Wskaz skrot klawiszowy, za pomadktérego mana zapisa dokument na dysku:
a. Plik — Zapisz jako...
b. [ALT] + [S]
. [SHIFT] + [S]
. [CTRL] + [S]
. [PrintScrn]

D Q0

Zadanie 15
lle bajtow zawiera 1 megabajt?
a. 1000
b. 1024
c. 2*1024 =2048
d. 1000 000
e. 1024*1024 =1 048 576

Zadanie 16

.Przenégny komputer osobisty wzorowany na notebookach. Dode
do niego jednak ceeh ekran dotykowy. Przekne s mniejsze ni

w notebookach np. 12 lub 14 cali, jedhalpozostate ich parametry
(predkaos¢ taktowania, ilé¢ RAM) dorownuje notebookom. Posiade
on wiele utatwié np. funkcje rozpoznawania pisma @enego,
klawiatur ekranovd. Najnowsze modele posiadapwniez
wbudowane karty do bezprzewodowego Internetu (Wifi)

Zrédio: http://pl.wikipedia.org
Do ktérego z urgdzer najbardziej pasuje ta definicja?
a. Tablet PC
b. Palmtop
c. Netbook
d. Smartfon
e. Touchpad

Zadanie 17

Z06tw stopc w polu Al chce dotrzedo D4.

Potrafi jednak tylko przechodzna pole 1 ‘
bezpdrednio gasiadujce po prawej stronie lub
bezpdrednio w dot. Na ile sposobéw e 2
dotrze z A1 do D47

10
16
20
64
Inna odpowied

coooTp
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Zadanie 18
Z06tw potrafi wykona nastpujace polecenia:
np n — idz naprzéd rysujc linie dtugasci n krokow;
pw m — sk¢ w prawo o kit m stopni,
powtorz k [....] — powtarzanie k-razy instrukcji zapisanej w nawdsg

Ktory z rysunkdéw jest wynikiem dziatania procedyragadka™?
oto zagadka

powtorz 4 [np 180 powtérz 4 [pw 90 np 80]

pw 90]
juz

[ ]

da -
D =

NN

[ ]

Zadanie 19
Popularny fraktal powstaje zgodnie ze schematem:

AR

Krok O Krok 1 Krok 2

Ktory rysunek powstanie w kroku trzecim?

e A
ot L £ "'-_
iy 7 "
) ! 3
a. b. c. = ~ d. _

Zadanie 20

Symbolem n! oznaczymy iloczyn kolejnych liczb natagych od 1 do n.
Przyktady:
Dla n=2 obliczamy 2!=1.2=2
Dla n=3 obliczamy 3!=1-2-3=6
Dla n=4 obliczamy 4!=1.2-3-4=24

Jaka ledzie cyfra w redzie jednéci dla n! gdy n=157?

a. 0

b. 2

c. 4

d. 6

e. Inna odpowied
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Zadanie 21

Zabawa w,Wie ze Hanoi” polega na przeniesieniu calej wyeztozonej z poszczegolnych
krazkow ze stupka A na C w jak najmniejszej liczbiehw, gdzie ruchem jest przeniesienie
pojedynczego kzka ze stupka na stupek, z ograniczenigennie mana kiaé¢ wickszego
krazka na mniejszy. Mana przy tym wykorzystyw@astupek pomocniczy B.

A B C

lle minimalnie ruchéw naley wykon&, aby przeni& 4 krazki ze stupka A na stupek C?
4

7

15

16

Inna odpowied

"0 T

Zadanie 22
Bolek i Lolekszyfruja wyrazy korzystajc z ponkszej tabeli:

AIB|ICIDIE|JF|G|H|I|J| K| L| M
65|66|67|68|69|70|71|72|73|74|75|76|77

N O|P| Q| R| S| T U V| WX Y |Z
7879180818283 84|85|86|87[88|89|90

Na przyktad stowo BOLEK po zakodowaniu to liczb&8866975
Jaka jest suma cyfr liczby powstatej po zakodowalowa KONKURS?

a. 75797875858283
b. 89

c. 14

d.7

e. Inna odpowied

Zadanie 23

Liczba doskonata— to liczba naturalna, ktora jest sumszystkich swych dzielnikow
wiasciwych, czyli mniejszych od niej samej. Na przyk&gest liczla doskonad, poniewa
6=1+2+3, natomiast 8 nie jest licgtdoskonad, gdyz dzielnikami wtgciwymi 6semki g: 1, 2
i 4, aich suma wynosi 7 (nie rowna ficzbie 8).

Ktora z podanych liczby jest doskonata?

a. 20

b. 28

c. 32

d. 100

e. Zadna z wcz@iej wymienionych
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Zadanie 24

Znajdujesz & na szczycie piramidy (litera Z).W kdym kolejnym kroku przemieszczasz si
do najblizszej litery znajdujcej st 0 poziom ntej. Na ile sposobéw niesz utworzy stowo
ZUCH zaczynajc od szczytu piramidy i przemieszcaapgk w opisany sposob?

64

32

16

8

Inna odpowied.

"0 T



